iPS 細胞ストックの提供に関する基本方針

公益財団法人京都大学 iPS 細胞研究財団

公益財団法人京都大学 iPS 細胞研究財団が推進する iPS 細胞ストックプロジェクトは、 医療用 iPS 細胞を作製・配布することにより、細胞移植治療等の研究・開発に有効活用され、これまでの治療法では病状改善が望めないような難病や外傷に苦しむ患者さんにとって新しい治療法となる可能性を秘めた再生医療の発展に貢献することを目的としている。

この目的を達成し、iPS 細胞ストックの適切な利用を推進するため、iPS 細胞ストックの 提供は、以下の基本方針により行うものとする。

- 1. 営利・非営利又は国内外を問わず、iPS 細胞ストックプロジェクトの目的に合致 する研究又は事業を対象として、ドナーから取得した同意の範囲内で、iPS 細胞 ストックの使用を認める。
- 2. iPS 細胞ストックの提供は、必要な実施体制等を有することが確認された研究機関・企業等に対して行う。提供に際しての審査方法等は、別に定める。
- 3. iPS 細胞ストックの提供に当たっては、ドナーとその近親者に関する個人情報及びプライバシーの保護に最大限配慮する。

以上